
Die LagerPlus GmbH, ein nachhaltig ausgerichtet Logistikunternehmen, dass Fulfillment-
Dienstleistungen unteranderem für Lebensmittel-Händler anbietet, hat einen weiteren
wichtig Meilenstein erreicht.  Das Unternehmen ist stolz darauf, das erste
Logistikunternehmen in Solingen zu sein, das sowohl die IFS- als auch die BIO-
Zertifizierung erhalten hat. 

Die IFS-Zertifizierung (International Featured Standards) ist ein weltweit anerkanntes
Qualitätssicherungs- und Lebensmittelsicherheitssystem, das strenge Anforderungen an
die Lebensmittel- und Logistikindustrie stellt. Durch das erfolgreiche Absolvieren des
Audits zur IFS-Zertifizierung hat das Logistikunternehmen seine Fähigkeit unter Beweis
gestellt, höchste Standards in Bezug auf Qualität und Sicherheit zu erfüllen. 

Zusätzlich zur IFS-Zertifizierung hat die LagerPlus GmbH bereits zuvor eine BIO-
Zertifizierung erhalten, die seine Verpflichtung zu umweltfreundlichen Praktiken und
hochwertigen biologischen Produkten unterstreicht. 

"Durch das Erreichen der IFS- und BIO-Zertifizierung setzen wir einen neuen Standard für
Qualität, Nachhaltigkeit und Professionalität in der Logistikbranche, nicht nur in Solingen,
sondern auch darüber hinaus", erzählt Rebecca Eisenberg, die Geschäftsführerin der
LagerPlus GmbH. "Unser Ziel ist es, unseren Kunden stets die höchste Qualität und
Professionalität zu bieten, und diese Zertifizierung ist ein Beweis für unsere fortgesetzten
Bemühungen in dieser Hinsicht."  

Die LagerPlus GmbH bleibt ihrer Mission treu, ihren Kunden herausragende Fulfillment-
Dienstleistungen anzubieten, während sie gleichzeitig eine verantwortungsvolle und
nachhaltige Geschäftspraxis fördert.
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Die LagerPlus GmbH ist ein Logistikunternehmen mit Sitz in Solingen, das sich auf den
Bereich Fulfillment und Aktionsversand spezialisiert hat.

Fulfillment bezeichnet den Prozess der Lagerhaltung, Kommissionierung, Verpackung
und Versand von Waren im Auftrag von Online-Händlern und anderen Unternehmen. Der
Aktions- und Werbemittelversand umfasst den Versand von Waren im Rahmen spezieller
Aktionen oder Initiativen, um Kundenanreize zu schaffen oder besondere Bedingungen zu
erfüllen.

Die Branchen- und Größenstruktur der Kunden von LagerPlus ist vielfältig. Die
angebotenen Dienstleistungen decken sowohl die Logistik-Anforderungen nachhaltiger
Start-ups als auch großer mittelständischer Unternehmen ab. Durch die Bio-Zertifizierung
sowie IFS-Zertifizierung zählen auch einige Lebensmittelkunden dazu.

Das Unternehmen zeichnet sich durch sein Engagement für höchste Qualitätsstandards,
Nachhaltigkeit und Kundenzufriedenheit aus. Mit der IFS- und BIO-Zertifizierung setzt
LagerPlus GmbH neue Maßstäbe in der Branche und ist bestrebt, seine Position als
vertrauenswürdiger Partner für Unternehmen auf nationaler und internationaler Ebene zu
festigen.  

Die LagerPlus GmbH wurde im Jahr 2013 von der Geschäftsführerin Rebecca Eisenberg
gegründet. Seit 2018 verfolgt das Unternehmen ein nachhaltiges Konzept. Dabei legt es
besonderen Wert auf faire Bezahlung, Aus- und Weiterbildung sowie umweltfreundliche
Praktiken wie die Verwendung von umweltfreundlichen Verpackungsmaterialien.
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